
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

LURING MASA DARURAT PANDEMI COVID- 19 

 
Satuan Pendidikan : MI Alkhairaat Pombewe  

Pelajaran : Fiqih 

Kelas / Semester   : I / Genap 

Materi Pokok : Bersuci itu mudah 

Alokasi Waktu : 2 x 35 Menit ( 1 x pertemuan ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Tujuan di akhir pembelajaran pada mata pelajaran ini adalah : 

1. Dengan kegiatan mengamati dan mendengarkan penjelasan guru siswa dapat memahami cara 

pencegahan covid-19 

2. Melalui pembelajaran system luring siswa dapat mempraktekkan cara berwudhu 

 
B. METODE PEMBELAJARAN 

Metode Pembelajaran :Luring (dor to dor) 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 

TAHAP KEGIATAN PEMBELAJARAN 
ALOKA

SI 

WAKTU 

KEG. 

PENDAHULUA

N 

 Awali kegiatan pembelajaran dengan memberi salam 

menanyakan kabar dan memberi motivasi kepada siswa agar 

tetap semangat belajar dirumah selama masa pandemic covid 

19 

 Mengecek kehadiran peserta didik yang mengikuti 

pebelajaran  

 Mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum belajar 

15’ 

KEGIATAN INTI   Guru memberi  materi berupa penjelasan dan gambar 

tata cara berwudhu 

 Guru meminta siswa mengerjakan tugas yang di berikan  

oleh guru 

 Siswa memberikan jawaban melalui lembar tugas yang di 

berikan oleh guru 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa 

45’ 

KEGIATA

N 

PENUTUP 

 Siswa mampu mengumpulkan  hasil tugasnya melalui lembar 

kerja siswa 

 Guru memberikan penguatan tentang pentingnya 

menjaga kesehatan dimasa pandemic covid 19 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan membaca 

hamdalah 

10’ 

 

Pombewe,    2020 

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran 

Kepala Madrasah 
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